证券代码: 837098

证券简称: 易订云

主办券商: 东兴证券

深圳市易订云科技股份有限公司 董事会关于 2024 年度审计报告非标准保留意见专项 说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 带有持续经营相关的重大不确定性段的基本情况

深圳皇嘉会计师事务所(普通合伙)是公司 2024 年度财务报告的审计机构,并出具了带有持续经营相关的重大不确定性段的保留意见的《审计报告》(皇嘉会审字[2025]HJ275276007号)。同时,深圳皇嘉会计师事务所出具了非标准保留意见涉及的专项说明(皇嘉专审字[2025JHJZS275315003号),相关内容如下:"易订云公司持续经营存在重大不确定性。易订云公司连续多年亏损,2021年12月31日的流动资产小于流动负债,差额为-514,701.71元,2021年度发生亏损为-522,045.70元,截至2021年12月31日未分配利润为-46,014,417.55元,净资产为-514,701.71元,2021年经营活动产生的现金流量净额为-4,794.23元;2022年12月31日的流动资产小于流动负债,差额为-1,150,387.27元;2022年度发生亏损为-635,685.56元,截至2022年12月31日未分配利润为-46,650,103.11元,净资产为-1,150,387.27元;2022

年经营活动产生的现金流量净额为-678,307.41 元。2023 年 12 月 31 日的流动资产小于流动负债,差额为-963,521.67元; 2023 年度发生亏损为-562,284.14元,截至 2023 年 12 月 31 日未分配利润为-47,212,387.25元,净资产为 687,328.59元; 2023 年经营活动产生的现金流量净额为-335,292.06元。2024 年 12 月 31日的流动资产小于流动负债,差额为-105,339.62元; 2024 年 12月 31日的流动资产小于流动负债,差额为-118,044.60元; 2024年度发生亏损为-173,547.11元,截至 2024年 12月 31日未分配利润为-47,385,934.36元,净资产为 3,382,992.03元; 2024年经营活动产生的现金流量净额为-1,668,071.05元。

这些事项或情况,表明存在可能导致对公司持续经营能力产生 重大疑虑的重大不确定性。"

二、公司董事会对该事项的说明

针对报告所述事项,已积极采取下列措施:

- 1、经营管理方面:继续进行预算管控,加大研发力度,在去年取得多项软件著作权成果的基础上,今年继续投入,抢占领先技术市场,打开销路。
- 2、生产销售方面:在保证质量的基础上,提升生产技术水平, 并拓展各项销售渠道,增加利润收入及促进相关业务稳步增长,以 提升公司盈利水平。
- 3、鉴于上述情况,公司已成功转型,将在新的领域中逐步拓展业务,为公司的发展壮大添砖加瓦。
 - 4、定向增发:利用新三板的自办发行,公司在以后年度将不

断进行定向增发,补充公司流动资金,为公司不断发展注入活力。

5、资金保证:大股东已承诺为公司鼎力提供资金支持,满足公司的资金需求。

从上述各项情况可见,公司的持续经营是没问题的。

三、董事会意见

公司董事会对深圳皇嘉会计师事务所(普通合伙)出具带有持续经营相关的重大不确定性段的保留意见审计报告予以理解。公司也已充分关注到自身的持续经营事项,并做出清晰的发展规划,采取了具体的改进措施,以保证本公司长期持续健康地发展。

尽管公司虽然存在连续亏损、经营活动现金流为负等问题,但 公司董事会相信本公司具备持续经营能力。

深圳市易订云科技股份有限公司

董事会

2025年4月23日